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• Platební brána, agregátor platebních metod

• Systém pro jednoduché, rychlé a bezpečné platby

• Komplexní řešení plateb pro ecommerce platformy  
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Dostupné platební kanály:

• Mojeplatba • Platební karty

• PayMyWay

• mPenize

• ePlatby

• SuperCash

• standardní bankový převod

• platba složenkou
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Přínos PayU pro eshop

• platba provedená okamžitě a předem

• méně stornovaných objednávek, vrácených dobírek

• jednoduchá účetní agenda – všechny platby v jednom 
rozhraní, rychlá orientace, jednoduchý export do  
účetního systémuúčetního systému

• možnost propojit notifikace o provedených platbách 
s návaznými procesy

•jedna smlouva, jedna implementace, jeden provider 
pro všechny platební metody

• jednoduchá refundace plateb
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Přínos PayU pro nakupující

• komfortní a jednoduchý způsob platby

• výběr platební metody na základě preferencí

• garance bezpečnosti transakcí

Trendy v internetové bezpečnosti 2011



Zdroje



LIME SURVEY Q3 2010
Kvantitativní výzkum uživatelů Aukro.cz

• Velikost výběrového souboru: N = 1186 
respondentů

• Cílová populace: online nakupující na Aukro.cz
• Termín sběru dat: říjen 2010
• Nástroj sběru dat: online dotazník

Výzkum srovnávacího portálu Heureka.cz Q4 2010
Kvantitativní výzkum uživatelů portálu Heureka.cz

• Velikost výběrového souboru: N = 15 393 
respondentů

• Cílová populace: návštěvníci Heureka.cz
• Termín sběru dat: listopad/prosinec 2010
• Nástroj sběru dat: Online dotazník H A

LIME SURVEY Q1 2011
Kvantitativní výzkum uživatelů Aukro.cz

• Velikost výběrového souboru: N = 1186 
respondentů

• Cílová populace: online nakupující na Aukro.cz
• Termín sběru dat: leden 2011
• Nástroj sběru dat: online dotazník

Omnibus / Agentura Focus Q1 2011
Kvantitativní výzkum reprezentativní na populaci 

ČR 18+

• Velikost výběrového souboru: N = 1042 
respondentů

• Cílová populace: obyvatelé ČR 18+
• Termín sběru dat: leden 2011
• Nástroj sběru dat: dotazník

O A
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Platby a uživatelé
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7%

30% 27% 27%

Co je důležité při výběru platební metody

Velmi důležité Spíše důležité Spíše nedůležité Nedůležité

90%

64% 67% 66%

Bezpečnost Jednoduchost Nízké náklady na 
transakci

Rychlost
A
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14%
19%

34% 35%

6% 5% 4%

5% 5% 9%
10%

5% 5% 5% 10%

Užívání platebních metod z hlediska frekvence nákupů

Bankovní převod Dobírka Rychlá online platba Hotovost Platba kartou

68%
55%

48% 50%

Průměrně 1x týdně Průměrně 1x za 14 
dnů

Průměrně 1x za 6 
měsíců

Průměrně 1x ročně

O
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31%
22% 24%

18%
21%

7% 4% 3%
7%

6%

6% 6% 6% 8% 17%

5% 6% 5% 7% 4%

Užívání platebních metod z hlediska věku

Bankovní převod Dobírka Rychlá online platba

Hotovost Platba kartou

49%
58% 60% 59% 58%

18-25 let 26-35 let 36-45 let 46-55 let 56 a více let

O
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Vnímání plateb na internetuVnímání plateb na internetu
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• Bankovní převod jako rychlý (40 %) a pohodlný (35 %)

• Platební tlačítka nemají dostatek asociací – lidé tuto metodu 

neznají/nepoužívají. Nejčastěji si spojují platební tlačítka s rychlou platbou (16 

%) a pohodlnou platbou (12 %); naopak jen 6 % si myslí, že tlačítka jsou 

bezpečnábezpečná

• Karty považují lidé rychlý a pohodlný způsob platby (více než 30 % respondentů)

• Dobírka je vnímaná jako pohodlná a bezpečná (více než 40 % respondentů)

• Platby předem jsou obecně považovány za rychlé a pohodlné, zatímco platba 

při převzetí je jednoduchá a bezpečná.
O
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Bojí se uživatelé online plateb?
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RSA Online Fraud Report

January, 2010
• Respondents: North America, Europe, Asia, Australia, and Central and South America and considered active 

online users.

• Consumers have expressed an increased awareness in many types of threats they face online each day. 

• Banks and social networking sites, perhaps the two types of sites most targeted by online criminals, have 

been very proactive in providing ongoing user education. 

• Online fraud and cyber crime is of great interest to the media and has become a highly popular topic to 

report on in the news. The increase in consumer awareness can be attributed, at least partly, to the ongoing 

education offered by service providers and the media.

Zdroj:http://www.rsa.com/solutions/consumer_authentication/intelreport/10676_Online_Fraud_report_0110.pdf  + příloha



Zdroj:APEK: E-commerce Survey 2010; příloha
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30%22%

4%

Chtěli byste mít o jednotlivých platebních metodách 
více informací? 

Ano Spíše ano Spíše ne Ne

44%

22%

A
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Některé eshopy si myslí, že klienti nepotřebují a nepoužívají 

platby online…platby online…



Zkušenost našich klientů

•Aukro – 84% plateb probíhá dopředu

•Allegro.pl – afinita online plateb 85%•Allegro.pl – afinita online plateb 85%

•B2B - Heuréka – 60 – 70% plateb probíhá online

•Bezrealitky.cz – online platby vytlačili SMSky
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suma plateb celkem

suma SMS plateb

suma PayU plateb

Podíl plateb na Bezrealitky.cz

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

suma PayU plateb
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Nevím, jak se v internetových obchodech platí

Mám strach, že přijdu o peníze

Mám problém s orientací na eshopech

Z jakého důvodu jste na internetu nenakupoval/a?

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Jiné

Obávám se, že mi zboží nedorazí

Obávám se potíží se zárukou nebo reklamací zboží

Neznám předem způsob a dobu doručení

Nevím, jak se v internetových obchodech platí

H
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Vysoké ceny za doručení zboží

Nedoručení zboží

Z čeho máte při nákupu v internetových obchodech největší obavy?

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Obavy nemám, obchod si předtím pečlivě vybírám

Obtížná reklamace produktu

H
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Uživatelé

•používají platební metody na základě preferencí e-shopu

•považují online platby za málo bezpečné z důvodu negativního PR a 
nedostatku informacínedostatku informací

•jsou ochotni platit online dopředu v případě, že důvěřují prodejci

•Uživatelé se chtějí vzdělávat v problematice online plateb
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Online platby ve světě

•Popularita kreditných kariet v USA – 67%

•Bankový převod je nejrychleji rostoucí platební metoda v EU•Bankový převod je nejrychleji rostoucí platební metoda v EU

• online platby celosvětově rostou
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Umožnit jednoduché, rychlé a bezpečné online platbyUmožnit jednoduché, rychlé a bezpečné online platby

s cílem akcelerovat růst e-commerce.



Ďakujem za pozornosť!


